



2019年2月12日 星期二

省高院领导节前慰问沙泉法庭干警时指出

珍惜荣誉 为法院发展再立新功

■本报记者 周连武
通讯员 汤研科

本报讯 2月1日下午，湖南省高级人民法院党组成员、副院长蔡俊伟代表省院党组和院长田立文，专程到衡山县人民法院沙泉法庭看望和慰问坚守一线的基层人民法庭干警。衡阳市中级人民法院党组书记、院长张经伟陪同慰问。

蔡俊伟指出，2018年衡山县人民法院沙泉法庭庭长旷曲宇同志荣获“全国优秀法官”称号，这不仅是衡山县和

衡阳市的荣誉，也是湖南省的荣誉。过去的一年，全省法院各项工作都取得了长足进步，案件收结率排名全国第一。正是有许许多多像旷曲宇同志这样的基层优秀法官和全体基层干警的奉献、坚守、奋进，才会有这样的好成绩。希望旷曲宇同志珍惜荣誉，发挥好榜样的示范引领作用，为衡山县法院的发展进步再立新功。

张经伟感谢省院党组对衡阳法院的关心，他叮嘱法庭的同志一定要坚持以人民为中心的司法理念，公正司法，同时也要照顾好自己和家庭的生活，过一个喜庆祥和的新春佳节。



蔡俊伟(右二)同旷曲宇(右三)合影

与兄弟法院“联手” 六年旧案终和解

■本报记者 周连武
通讯员 蒋小花

本报讯 近日，在江西省永修县人民法院的大力协助下，祁东县人民法院执行干警力促一起长达六年的民间借贷纠纷案达成和解。

被执行人李某某因做生意缺少资金，于1998年向申请执行人王某生借款，后双方因本金利息偿还问题发生纠纷。2012年12月，经祁东县人民法院判决，被执行人李某某偿还申请执行人王某生借款本金90995元，并从2000年7月23日起至还款之日止，按年利率15%计付利息，另负担案件受理费4770元。判决生效后，被执行人李某某一直未履行给付借款本息义务，王某生遂申请强制执行。

该案进入执行程序后，执行人员多次进行网络查控，均未发现被执行人李某某有财产可供执行，另外李某某藏身异地，逃避执行。祁东县人民法院依法将李某某纳入失信被执行人名单，并向祁东县公安局申请对李某某进行布控。2017年9月，执行人员曾前往江西省永修县，依然未找到李某某。由于李某某一直下落不明，案件执行陷入僵局。2019年1月22日，执行人员经网络查控，对被执行人李某某及其配偶王某某的不足额存款进行冻结。根据申请执行人王某生提供的线索，1月23日，天还没亮，执行人员就驱车赶往江西省永修县寻找李某某。在江西省永修县人民法院的协助下，联系到永修县某村支部书记，了解到李某某的儿子在该村开办了一家粉丝厂。通过该村支部书记联系到李某某的儿子，在执行人员

的协调下，王某生自愿放弃部分权益，李某某的儿子愿意替父亲偿还本息，其中年前偿还6万元，余款在年后尽快结清。在执行人员的不懈努力下，该案历时六年终于达成和解。

临近春节，执行干警的脚步更加匆忙。在外出务工人员的返乡大潮中，一些平时玩“失踪”的被执行人陆续现身，这正是化解案件执行僵局的大好时机。

当得到被执行人线索后，执行干警们第一时间奔赴现场寻找被执行人，通过当面释理说法、组织双方当事人协商、采取拘留措施等方式，力促案件尽快执行到位，让更多申请执行人过上顺心温暖的新春佳节。



奋进新时代 喜乐迎新年

蒸湘区法院举行迎新文艺联欢会

■本报记者 周连武
通讯员 何俊

本报讯 新春甫至，万象更新。1月25日下午，蒸湘区人民法院多功能厅内欢声雷动、歌舞飞扬，由该院干警自编、自导、自演的第二届迎新文艺联欢会在此举行。蒸湘区相关领导、全体干警、退休老干部及部分家属欢聚一堂，共贺新春佳节。

联欢会在优美激昂的舞蹈《领航新时代》中拉开了序幕。干警们精心准备的歌曲、小品、舞蹈等20余个精彩纷呈的节目相继登场，令人振奋的擒拿格斗、清新活泼的吉他串烧，深情满怀的歌曲演唱……有怀旧风的《经典 style》，也有潮流派的《饿狼传说》，别出心裁、独具一格的手影舞《灿烂星空》更是让人眼前一亮；舞蹈《恋爱达人》《青春四部曲》让舞台洋溢着青春的气息，旗袍秀《花好月圆》、黄梅戏《戏凤》为联欢增添一抹民族色彩；引人入胜的情景剧《时代的记忆》展现了改革开放40年来的沧桑巨变，生动幽默的小品《执行为民》道出了法院干警在决胜执行难时的付出与坚守……

节目中间穿插了轻松有趣的幸运抽奖等互动环节，现场气氛高涨，掌声热烈，喝彩声不断。整场联欢，让大家感受到了蒸湘区人民法院大家庭的温暖与和谐，也充分展示了干警们多才多艺、奋发有为、蓬勃向上的精神面貌。最后，联欢会在院领导联唱的《走向复兴》中落下帷幕。

衡阳县法院：

狠抓节前后上下班纪律

■本报记者 周连武
通讯员 李晨光

本报讯 1月30日上午7点30分，衡阳县人民法院监察室工作人员便早早等候在了该院大门口，对上班的法院干警逐一进行登记。为进一步加强春节前后的作风纪律，有效防止干警作风慵、懒、松、散，衡阳县法院积极作为，狠抓春节前后上下班纪律，从1月30日起至2月19日止，对全院干警（含临聘人员）的上下班纪律进行督查，严肃工作纪律，强化工作作风，确保

人民群众在春节前后找得到人，办得成事。2018年以来，衡阳县人民法院全面落实从严治党、从严治院要求，以“作风纪律建设年”专项活动为契机，推行党风廉政建设三级责任制，将党风廉政建设责任分解到院、庭两级领导。加大审务督查力度，有效提升案件质效，全年督查立案、庭审、执行等工作67次，现场督促整改11次，发出督查通报7份。

突出对重点人员、重点岗位、重要时间节点的督查，在春节、端午、中秋等传统节日时暗访全县各大宾馆、饭店、茶楼6次。坚持抓早抓小、抓细抓实工作原则，党组书记、院长

听取班子成员履行“一岗双责”和作风建设情况汇报30余次，提醒谈话近100人次。

扎实开展廉洁提醒教育，制作“省高院十二条禁令”和“市中院十项禁止性规定”警示牌置于每名干警办公桌上，引导干警树立良好风尚，绷紧廉洁思想防线。

纪检监察部门全程参与监督全院大宗采购，实行政府采购和网上询价相结合的方式进行，彻底斩断伸向大宗采购的“黑手”。加大会议风纪整治力度，完善会议请假、报备制度，全年未因会风会纪问题被省高院、市中院通报。

珠晖区法院：

召开2019年迎新春老干部座谈会

■本报记者 周连武
通讯员 邓莉

本报讯 春节来临之际，1月28日上午，珠晖区人民法院召开2019年迎新春老干部座谈会。

会上，珠晖区人民法院党组书记、院长冯卫代表院党组向老干部致以亲切的节日问候和崇高的敬意。他简要回顾了2018年该院取得的成绩：全年新收案件2351件，结案3057件（含旧存），分别同比提升0.85%和31.89%；结案率达92.57%，同比上升22个百分点。收、结案数以及结案率均创历史新高。同时，恳请老干部一如既往地关心和支持法院工作，积极建言献策，共同推动法院工作迈上新台阶，实现新发展。

随后，党组书记、副院长田军从围绕中心履职尽责、依法服务发展大局，深入推进执行攻坚、保障胜诉当事人合法权益，全面加强审判管理、提升审判质量和效率，努力践行司法为民、增强人民群众获得感，坚持从严治院、打造高素质专业化法院队伍，自觉接受监督、增进理解与支持等方面通报了该院2018年的工作。

老干部代表高度称赞了该院近年来的发展变化和取得的成绩，衷心感谢院党组长期以来对老同志的关心和爱护，并就法院发展提出了许多宝贵的意见和建议。

10个月内 盗窃电缆19起

叔侄俩或分或合作案，涉案价值10.7万元

■本报记者 周连武
通讯员 汪裕林

本报讯 近日，祁东县人民法院审结一起在10个月内盗窃19起电信电缆线的刑事案件，以盗窃罪判处被告人江某某有期徒刑三年六个月，并处罚金八万元；以盗窃罪判处被告人江某有期徒刑一年，缓刑二年，并处罚金二万元。

被告人江某系被告人江某某的亲侄儿，江某某发现盗窃电信电缆线可以换钱，遂叫江某一起参与偷盗。两被告人自2017年6月至2018年4月期间，一人或两人在祁东县部分乡镇多次盗窃电信电缆线，共计19起，被盗物品价值10.7万元。其中被告人江某为主作案19起，盗窃价值10.7万余元；被告人江某参与作案6起，盗窃价值3.8万余元。销赃所得赃款，被告人江某某除分给被告人江某8500元外，其余全部据为己有。

祁东县人民法院经审理认为，被告人江某某、江某以非法占有为目的，或分或合多次盗窃电信电缆线，其中被告人江某某盗窃数额巨大，被告人江某盗窃数额较大，其行为均已构成盗窃罪，且系共同犯罪，被告人江某某系主犯，被告人江某系从犯。根据二被告人犯罪情节、悔罪表现，遂作出以上判决。